
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а честитао митрополиту
Порфирију на избору за патријарха Српске
православне цркве 

Митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне црквене послове
Московске патријаршије, упутио је честитку загребачко-љубљанском митрополиту Профирију
поводом избора за патријарха Српске православне цркве. У наставку следи текст поруке.  



 Ваше Високопреосвештенство,
 драги Владико!

 Срдачно Вам честитам достојан избор за патријарха Српског престола. 

Руска црква се данас радује са својом Пресветом сестром, Српском црквом, утехом Духа Светога
(Дап. 9.31), која је у Вама пронашла новог Првосвештеника. Служба наследника Светог Саве
српског никада није била лака, али је у сваком тренутку захтевала храброст, чврстину у очинској
вери и узвишене моралне особине. Сада је Свезнајући Бог открио своју вољу, позвавши Вас на
службу ову као човека пуног вере (Дела 6,5), способног да настави дело Ваших четрдесет и пет
побожних претходника, који су осам векова водили српски народ спасоносним путем свете
православне вере.

Посветивши читав свој живот Светој Цркви Божијој, у којој сви саможртвовањем бивају
оваполоћени у Христа и Христос у њих (преп. Јустин Ћелијски, Филозофске урвине), током
година ревносног труда, стекли сте славу светом мудрошћу, теолошким знањем и достигнућима у
оживљавању црквеног живота и хришћанског просвећивања млађих генерација, као и искреном
љубављу и бригом за стадо и пастире који су Вам поверени. 

Наше усрдне молитве пратиће увек Вашу патријаршијску службу. Нека се Ваше стадо умножава и
духовно узраста, нека Свемогући Бог заштити нашу вољену браћу, која служе Богу отаца на светој
земљи Косову и Метохији, нека се сачувају светиње српског православља у тој многострадалној
области. Надамо се да ће се током Ваше патријаршијске службе још више учврстити нити које
повезују наше Цркве. Молитвено Вам желим надахнућа одозго и јачање телесне снаге на многаја
и блага лета мирне и благословене Патријаршијске службе. 

 С љубављу у Господу, 

 Председавајући 

  



   Одељења за спољне црквене послове 

  

   Московске патријаршије 

  

   митрополит волоколамски Иларион

Извор: https://mospat.ru/sr/news/61303/
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